## TRADEMARK CONSENT AGREEMENT

The following represents an agreement between **Judah Group Inc.**, of 20 Corporate Park, Suite 225, Irvine, CA, 92606, USA, and **Judah Inc.**, of 5359 E Rural Ridge Circle, Anaheim, CA, 92807, USA. Judah Group Inc. uses and has registrations numbers 5715563 and 5715562 for the mark JUDAH in standard characters and

design mark , respectively, for *Class 037: General construction and drywall* contracting services, and Judah Inc. uses or plans to use the mark JUDAH in standard

characters and design mark ("the marks") for building materials, including gypsum products and drywall, access panels, wood flooring, tiles, paint, and steel framing, and Judah Group Inc. and Judah Inc. both wish to recognize and avoid any possible conflict.

## The parties agree that:

- 1. Judah Group Inc. consents to Judah Inc.'s use and registration of the marks or variations thereof for *building materials, including gypsum products and drywall, access panels, wood flooring, tiles, paint, and steel framing,* and related goods and services.
- 2. Judah Group Inc., on behalf of itself and its successors, assigns, and other legal representatives, hereby absolutely, unconditionally and irrevocably, covenants and agrees with and in favor of Judah Inc. and its successors, assigns, and other legal representatives that it will not sue (at law, in equity, in any regulatory proceeding or otherwise) Judah Inc. or any of its successors, assigns, and other legal representatives on the basis of any trademark conflict regarding the marks or variations thereof.

- 3. Should the need arise, the parties will cooperate to take steps necessary to prevent the possibility of customer confusion arising in the future. Each party will designate a high-level executive to represent that party to form a committee of two to deal with questions of avoidance of confusion.
- 4. This agreement shall apply to use and registration of the marks or variations thereof anywhere in the world.

For Judah Group Inc.	For Judah Inc.
Signed:	Signed:
Name:Ihab Ghazi AL MAWLA	Name: Marwah Jazrawi
Title: President	Title: President
Date: 02/05/2021	Date: 02/05/2021